YPOK
MAaTEMaTUuKH
B 4 KJj1acce







1pn iyt BEAYT K 3HAHUAM:
[1yTh pa3MbIIILIEHU- CAMbBIA
0JIArOPOIHBIH,

[lyTh noapaxaHus- CaMbIu

JICTKUU,
llyTh onbITa- camMblil TOPBKUMU.
Kondynui




[Hnan ypoka
l.HacTtpouThscsa Ha HYXKHBIW J1aJ1 HAM IIOMOXKET
YCTHBIN CYET.
2.JIoKaxeM CTapUHHYIO ITIOTOBOPKY «(OJ1HA
TOJIOBAa XOPOIIIO, a JIBE JIYUIIE.
3.3aTemM MBI OyJ1€M BOCXHIIATHCS BALLIUM

YMEHHUEM OIPEACIIATh TEMY U LI YPOKa.
4.BpITaliuM U3 TaMHUKOB MaMsITH BCE IIECHHOE,
HCIIOIb3Ysl MAaTEMAaTUICCKUE (DOPMYIIHI.

\ 0\3 IIpogeMoHCTpUPYEM YMEHHUE JIOTUYECKU




JIeBU3 ypoKa:
«EClIi BBI XOTUTE HAYYUThCSA
[j1aBarb, TO CMEJI0 BXOJAHUTE B
BOMY, @ €CJIU XOTUTE

HAY4YUThCI pENIaTh 3a1a4u, TO
PEIIANTE X,




YCTHBIN CUET

1. BepHo Jin 4TO, pacCTOSIHUE B 12 KM NEIIEXO.
npeogoaeeT 3a 3 yaca, €l OyAEeT IBUTAThCS CO
CKOPOCTHIO 4 KM/4?

2. Typuct nporén 25 kM 3a 5 yacoB. C Kakou

CKOPOCTBIO IIET TypucT? BeiOepure BepHBIU
OTBET.

a) 125 xm/u
0) 25 kM/u
B) 20 xm/4
r) S KM/4
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3.HazoBuTe TONbKO apudmMeTnueckoe aercraue (+, =, %, ),
KOTOPOE€ HEOOXOAMMO, YTOObI OTBETUTH HA BOIIPOC 3aJ1a4H.
Cnon aBuraics co ckopoctTbio 100M/MuH. Kakoe paccTosHUE C
npomen 3a-10 MunyT?

4. PaccTrostHre OT TIKOJIBI 10 A0MA, TAE *KUBET YUCHUK 4 Ki1acca
®posioB Hukonan 800 M. CKOJIBKO BpeMEHM HYKHO, HHUKOI1a10,
YTOOBI JIOMTH A0 ILKOJIbI, €CJIM OH UJAET CO CKOPOCThIO 40 M / MU
5.Bri0epu paccrosHue, KOTOPOE MOXKET ObITh MEXKIY JABYMS
TOPOJIaMH.

< a) 120 m

@9 0) 120 oM

B) 120 xm




6.BepHo 71 uT0, YTOObI BEIYUCAUTE BPEMs
IBMKCHUS, HY>KHO CKOPOCTh Pa3/ICauTh Ha
PACCTOSIHUE.

7.BepHo 711 4TO, CKOPOCTh ABMKEHUS MEIIEXO0]
MOXKeET OBITE /0 KxM/u?

8. Ha yuactke noporu ammHOoMN 240 KM CTOUT
3HAK OFpaHUYCHUS CKOPOCTH J10-60 KM/4.
(  Hapymm 1m ero BOAUTEND, €CIU 3TO
;Q\%ac:CTo;IHHe OH mpeoaoJies 3a 4 yaca?
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1900 (s1), 1200
(pac),4260(e),1700(cto), 3600 (HIN)

Q be3 Hor 1 0€3 KpbLUIbEB OHO,
Q\b OBICTPO JIETUT HE AOTOHUIIL €T0 .
, i ~




PerucHue

B

HA JIBUKCHUE




IHenn n 3amaumn

. 3aKkperuisiTe yMEHHUS peIIaTh 3a1a41 Ha
JABYOKCHUE.

2. IToBTOpUTH POPMYJIBI HAXOKIACHUS

PACCTOSIHUS, CKOPOCTH, BPEMEHH.

. 3aKpEIIMTh 3HAHUS O B3AaHUMOCBSI3HU

MEKAY BeIMUYMHAMY ABHKCHUSL.

. Pa3BHBaTh BHIYMCINTEILHBIC HABBIKU .



A00Ta B I1apax

=8 Kkm v =20 kmM/y

10 km\y

s = 60 kM
t= 12 Mun
V-1

5 kM\MUH

v =5 M/MuH
t= 16 Munu

\p\.)

, 57
¥V i=s
> p




M3MEPSIIN
PACCTOSHUE
B CTapUHY

54 Apuinu
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Pabora B rpymnmax
CocTaBieHue 3a1ay.




Penienue 3agau

) 1 rpynma- penieHue 3a1a4M Ha HaX0XKICHUE
BPEMEHU;

2 Tpynmna- peieHue 3aa4M Ha HaX0XICHNUE pac-

CTOSIHUSL,;

(3 TpyIIa- pemeHne 3a1a41 Ha HaXOXAEHNE
DPOCTH.




JIoBn ommoky

M3 1ByX ropoaoB HABCTPEUy APYT APYTYy BBICXAIH 2
MoTtouukiarucTa. CKOpoCTh IepBoro — 12 km/4, a BTOpou €xaj co
ckopocThio 16KkM/u. Kakoe paccTosiHue MEX Iy ropojgaMu, €Ciiu

MOTOIMKJIMCTBI BCTPETUIINCH Yepe3 4 yaca?
Peurenue:
1)12 : 4=3(kM)-paccTossHUE, KOTOPOE Ipoexal 1 MOTOLIUKIIUCT.
2)16: 4=4(xkM) — pacCTOSHHUE , KOTOPOE Mpoexal 2
MOTOLHIUIHCT.
+4= 7 (KM)- pacCTOSIHUE MEKAY TOPOJIAMHU.
eT paCCTOHHI/Ie MEXY ropojiaMu 7 KM




Pemenue 3agaun

1 crtocoO:
1)12+16= 28 (km) — mpoexanan 00a MOTOIMKIIKNCTA 3a 1 Jac.
2) 28* 4= 112(xm)- pacCTOsTHUE MEKAY TOPOJaAMH.
Otget: 112 kM .

2 crtoco0:
1) 12*4=48 (km)-ipoexan 1 MOTOIUKJIIHCT.
2) 16*4= 64(xm)- npoexajl 2MOTOLUKJIIHCT.
3) 48+64=112(xm)
*4) Ortset: 112 kM paccTosiHure MEKTy TOPOAaMU




Homamninee 3ajaumue

IBUKEHUE MTPOCTHIE,
Ha - HEMHOTO MOCIOXKHEE,
Ha KPACHBIX JIICTAX CHOXKHBIC

G 3a71a4M Ha JBVKCHUE.

|




3aKoHYH NpenI0KeHue:
Ha ypoke s 3akpenui(a).....
41 He 3Han(a) 4ToO....
Camoe Becénoe OBIIIO. ..
Tpynnee Bcero ObLIO. ..

4 TouHO 3aroMHMII(a), YTO. ...

Jloma s pacckaxy mpo....
(1\ -MHe ToHpaBUIOCH ...
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